

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 29. listopada TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU Honorat, Ida	8.00	† iz ob. Plementaš; † Tomo Palić
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† s. Leonija Ćurković; † Marija i Dragutin Jagušić i ob. Somborac
	18.30	† Zdenko Roginić; † Ruža, Antun i Niko Šimić
PONEDJELJAK, 30. listopada Marcela, Klaudije	18.30	Na nakanu za Zorana; † Anđelko Lončar
UTORAK, 31. listopada Vukmir, Kristofor	18.30	† iz ob. Frštek i Đuriš; † Ana i Ivan Domović; † iz ob. Klarić i Vidović; Za duše u čistilištu; † Stjepan Rečić; † Iva i Mato Pašalić
SRIJEDA, 1. studenoga SVETKOVINA SVI SVETI	10.00	
	18.30	† Neno i Milan Paunić; † Katica i Mato Sličić
ČETVRTAK, 2. studenoga SPOMENDAN SVIH VJERNIH MRTVIH DUŠNI DAN	18.30	Za žive i † iz ob. Štrkalj i Tkalec; † Kosovka i Josip Horvatek i Milan Očić; † Antica i Joso Ćubrić i Vesna Buinac; Za duše u čistilištu; † Antun, Marko i Ana Ugljarević; † Željko Lazić; Za zdravlje i obraćenje; † Marija i Ivan Garac; † Barbara i Zvonimir Bartolić, Slava i Mirko Ivir; † iz ob. Kolar i Sever; † iz ob. Billege i Velešnjak
PETAK, 3. studenoga Martin, Hubert	18.30	† iz ob. Kveder i Lozej; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † s. Karolina Miljak; † Josip i Mara Milković; † Dragica Korasić, Franjo Motik i na nakanu; Zahvala za Dragicu
SUBOTA, 4. studenoga sv. Karlo Boromejski, biskup Milana, kardinal	18.30	Na nakanu za Dragu i Karla Štrkalj; Za duhovna zvanja u našoj župi; Na zahvalu; † Mara i Franjo Lukčin; † Marija i Josip Parag; † Tihomir Štetić i Luka Oroz
NEDJELJA, 5. studenoga TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU Elizabeta, Mirko	8.00	† Franjo Pleško; † iz ob. Halić
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za Željku
	18.30	† Helena Lukenda; † Mira i Rudolf Srećek

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasiloo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1045. God XXVI. 29. listopada 2023.



Mjera ljubavi prema bližnjemu

Kolikogod nam današnje Evanđelje djeluje jasnim i očitim, ipak bi površni čitatelj mogao krivo tumačiti i izvući sasvim neprimjerene zaključke iz njega. Pogotovo ako se usredotočimo na drugu zapovijed koju Gospodin ovdje nalaže, vidimo da reče: *Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga*, a zanemarimo cjelovitu pouku koju nam daje u ovih nekoliko rečenica. Netko bi iz ove zapovijedi mogao izvući sasvim sebične zaključke, te tumačiti da ga je Gospodin ovlastio da se pobrine najprije za sebe, pa da tek onda misli na druge. Isto tako ovo bi moglo značiti da je Gospodin nama prepustio da mi procijenimo što je to prava ljubav, što je to što mi želimo ili ne želimo ljubiti, te kao što procijenimo za sebe, da tako činimo i prema drugima. Upravo na takva tumačenja navodi nas individualizam današnjega svijeta koji ne samo da nam daje za pravo da sami odlučujemo što ćemo i kako ljubiti, nego nas na to potiče. I ako bismo k tome svome tumačenju dali Gospodinovo pokriće, imamo onda savršenu kombinaciju da činimo kako se nama sviđa, to jest da ljubimo kako mi procijenimo.

No u ovom odlomku Isus ipak ne prepušta nama na volju da odlučimo koga ljubiti kao bližnjega, niti kako ljubiti onoga tko je pored nas kao naš bližnji. Isto tako, time što nam je rekao da ljubimo bližnjega kao sebe samoga, nije nam prepustio na volju da sebe ljubimo kako nam se prohtije, niti nam je zapovjedio da se najprije pobrinemo za sebe, pa tek onda svoga bližnjega. Jer ovdje nije riječ tek o nekoj kronologiji niti nam Isus prepušta da naša ljudska ljubav bude mjera ljubavi prema sebi samome, pa time niti prema bližnjemu. Tako važnu stvar Bog nije mogao prepustiti ljudskoj proizvoljnosti, jer smo mi slabi i grešni ljudi u stanju sve izokrenuti, a nadasve ljubav izopačiti pretvarajući je u posesivno sebeljublje umjesto da je živimo kao velikodušno sebedarje. (...) Upravo zato Gospodin nije prepustio ovu zapovijed našoj proizvoljnosti. Njoj prethodi zapovijed o potpunosti ljubavi prema Bogu, koja osvjetljava kakva mora biti i ljubav prema čovjeku. Bez prethodne spoznaje i prihvaćanja ljubavi Božje, nemoguće je ispravno ljubiti čovjeka onom autentičnom ljubavlju koja ga ljubi u njemu samome i koja teži prema njegovu vječnome dobru. Zato su ove dvije zapovijedi neophodno u paru. (...) To je prevažno pitanje da bi bilo prepušteno pojedinačnoj ljudskoj procjeni ili ograničenom ljudskom iskustvu. I kao što nama Isus nije prepustio da mi odlučujemo o tome tko je moj bližnji kojega trebam ljubiti, već nam je zapovjedio i ljubav prema neprijateljima, tako je i u ovom slučaju on onaj koji je mjera prave ljubavi, te nam nalaže ljubiti ne našom ljudskom ljubavlju, već ljubavlju kojom je on nas poučio kako ljubiti i Boga i čovjeka.

(...) Dopustimo stoga svome Učitelju da nas pouči ovoj pravoj ljubavi prema Bogu iz koje izvire ljubav prema bližnjemu, pri čemu ćemo otkriti da onda kad smo Bogu uzvratili na ljubav, tada smo istinski uzljubili sebe, te sebi omogućili da ispravno djelujemo za svoga bližnjega. To je činio i on, božanski Učitelj, koji je tako ljubio Oca i izvršavao njegovu volju do mjere da je sebe predao za nas i naše spasenje. Neka nam po tome zapovijed ljubavi ne bude samo odredba na papiru koju nam je Bog zapovjedio, već neka nam bude živi primjer samoga Gospodina koji nam je on ostavio. Slijedimo taj primjer, jer samo tako se do kraja ispunjamo njegovom ljubavi i najcjelovitije radimo na spasenju svoga bližnjega.

www.vjeraidjela.com/mjera-ljubavi-prema-bliznjemu-razmisljanje-uz-30-nedjelju-kroz-godinu-a/

Dan mrtvih - dan živih

Teško bi bilo naći prikladniji ili ljepši osvrt na ove dane - blagdan Svih svetih i Dušni dan od ovoga što ga je napisao blagopokojni fra Bonaventura Duda davne 1973. godine u Glasu Koncila. „Blagdan Svih svetih zajedno s Dušnim danom, budi u vjerničkoj duši ljestvicu najrazličitijih osjećaja. Uvijek me se duboko



doima pročelni natpis na našem zagrebačkom Mirogoju: KRALJU VJEKOVA KOJEMU SVE ŽIVI. Kao svi naši blagdani, i ovo su dani ne smrti nego života. Osvjetljaju svojim bljeskovima mučnu ljudsku egzistenciju, „naše trude i pute, naš život i smrt“, kako veli stara molitva. Sljubljuju se, kršćanski blagdan Svih svetih i sveljudski Dušni dan ili Dan duša. Sjećaju nas tolike naše braće ljudi, velikih trudbenika, što pregnuše da se u punini ostvare. Da ostvare i sebe i svijet. I to, često mučenički samoprijegorno, ulažući se u rast, u slobodu, u napredak pojedinaca, naroda, svega čovječanstva.

I zato ovi dani u nama pojačavaju želju i nadu da će se jednom – unatoč svih protivnih sila- obistiniti proročki navještaji i vidjelačka snoviđenja: kada će vuk i janje pasti zajedno, da će se sisanče s mirom igrat ričovkom.... Tako Dan mrtvih postaje Danom živih. Jer, kad uđemo u onu rijeku šutljivih mislenika što se Zagrebom upućuju k Mirogoju, Rijekom na Trsat i Kozalu, Splitom k Lovrijencu, Dubrovnikom u Boninovo – posvuda u hodu polaku na groblja – izranjaju u našim uspomenama mnogi bezimani i neimenovani, mnogi možda već zaboravljeni, nespomenuti i neokajani, mnogi izbrisani i neoplakani, a koji ugradiše svoje naporne živote u to da na svijetu bude više svijetla, više pjesme, više mira, više kruha, više duha, više prostora slobode i ljubavi. Nad sva groblja, nad sve grobne humke – mi kršćani vjerujemo – natkrililo se poput orla Krist Čovjekoljubac, svijeta Spasitelj, svijeta Razveselitelj. „Volja je Oca mog – govori – da ne izgubim ni jednoga od onih koje mi je on dao“ (Iv 6,31) I zato u zvonjavi svjetskih zvona odzvanja njegovba

blagovijest: „Ja sam uskrsnuće i život“. Jer, po apokaliptičkim Božjim obećanjima, „ide čas kad će svi koji su u grobovima čuti glas Sina čovječjega“ (Iv 5,25)

Na Mirogoju i na Miroševcu u Zagrebu, na Trsatu ponad Rijeke, na splitskom Lovrijencu i dubrovačkom Boninovu – na tolikim gradskim i seoskim grobljima domovine i svijeta – zaiskrili su ovih dana žišci što svjetlucaju ufanjem. Slijevaju se u plamenu baklju nepokolebljive nade da je život vrijedan života. Jer Veliki petak nije posljednji dan svijeta, nego Uskrs. I zato grob nije bezdana provalija, nego most. I smrt nije točka nego dvotočka. Život vječni davni je san čovječanstva. Život vječni jest Kristovo obećanje i Božje ostvarenje. A gradi se: u ljubavi založenima, i u radu udruženim ljudskim životima. Sada – danas – u ovome vremenu. I tako Dan mrtvih postaje Danom života.“

Glas koncila, 1973. Moje mirogojske šetnje

Potpuni oprost za pokojne

Crkva je podijelila potpuni oprost koji mi na zemlji možemo izmoliti za duše u čistilištu. Vjernici koji u prvih osam dana u studenome pobožno pohode groblje te se pomole za vjerne pokojne dobivaju potpuni oprost koji se namjenjuje za duše u čistilištu.

Uvjeti za dobivanje potpunoga oprosta:

- ispovjediti se (obavezno ako imamo težak grijeh)
- primiti svetu pričest
- pohoditi groblje ili crkvu u kojoj treba izmoliti Očenaš i Vjerovanje
- izmoliti molitvu na nakanu Svetog Oca (npr. Zdravo Marija ili Slava Ocu jer nije propisano koju) i moliti za pokojne.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2023. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 2. studenog poslije svete mise;
3. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
4. Ispred naše crkve imamo akciju prodaje lampaša župnoga Caritasa kako bismo kupnjom učinili dobro djelo i za žive. 29. 10., 1. i 2. 11. Čineći dobro – činimo **DVOSTRUKO DOBRO**. Akcija traje do **Spomendana svih vjernih mrtvih (Dušnoga dana)**;
5. Prvopričesnici i krizmanici po dogovoru;
6. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor** sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
7. Prošle nedjelje, 22. listopada, prikupili smo 1050 eura za misije te prosljedili misijskom uredu. Od srca hvala!
8. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za **solarnu elektranu**. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 25 406,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.